

# 陪领导赴宴后 女子遭暴力性侵致死

事发重庆,犯罪嫌疑人是中铁内退职工,死者家属获130万“工伤赔偿”

Q

2014年6月30日凌晨,刚刚从重庆某大学航空服务专业毕业、在中铁十局重庆制梁场打工的20岁女孩儿杨玉婷(化名),死在重庆市合川区某五星级酒店的房间内。重庆警方通报称,6月29日晚,杨玉婷被赴重庆游玩的中铁十局内退职工何某采用暴力实施性侵害,致杨玉婷大量失血而死。

记者从重庆市合川区公安局获悉,犯罪嫌疑人何某在逃回徐州后已经被专案组抓获。此外,帮助何某逃跑、掩饰案发现场的中铁十局在渝某项目部职工陈某、张某及王某,因涉嫌窝藏罪和帮助毁灭证据罪被刑拘。

在重庆合川区区委、区政府多部门组成的工作组帮助下,死者杨玉婷的家属已经与中铁十局达成按照“工伤”赔偿的协议,赔偿130万元。



爷爷杨芝良抚摸着孙女的遗像,久久不肯离去

## 香港“保普选、反占中”共收逾150万个签名

香港“保普选、反占中大联盟”8月18日召开记者会宣布,由7月19日开始的“保和平,保普选,反暴力,反‘占中’”签名行动至8月17日结束,共收到超过150万个签名。

据大联盟公关统筹程介南介绍,收到的签名中,118万来自实体街站,网上签名超过12.8万,来自团体的签名超过19.7万。17日参与“和平普选日”跑步、游行及献花的总人数,共有约25万人。其中,单一参加“为和平普选献花活动”的有5.2万人。 据新华社

## 深圳拟将经济伤害纳入家暴范围

深圳拟出台反家庭暴力条例。记者从日前举办的深圳反家庭暴力立法研讨会上了解到,该条例已被列入深圳市人大立法计划,拟将经济伤害行为纳入家庭暴力范围。

反家庭暴力立法研讨会8月16日至17日在深圳举行,会议围绕深圳市妇女联合会起草的《深圳经济特区反家庭暴力条例(草案)》初稿征求意见。记者了解到,在深圳家庭暴力防护中心接受的大量家暴投诉中,常常遇到施暴者对家庭成员实施经济控制的案例,因而条例草案开先河将经济伤害行为纳入家庭暴力范围。 据新华社

## 山西4名厅级干部分别被立案侦查

记者8月18日从最高人民检察院获悉,山西检察机关日前分别对山西长治市原市长张保等四名厅级干部立案侦查。

日前,山西省人民检察院决定,依法对山西省长治市原市长张保(正厅级)涉嫌滥用职权、受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。

日前,山西省人民检察院决定,依法对山西省交通厅原厅长段建国(正厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。

日前,山西省人民检察院决定,依法对山西省路桥建设集团有限公司原常务副董事长贾建明(副厅级)涉嫌受贿、贪污犯罪立案侦查,并采取强制措施。

日前,山西省人民检察院决定,依法对山西省交通运输管理局原局长李华中(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。 据新华社

## 交警处理事故拒受罚 拉扯间被轿车撞死

8月14日晚上,青银高速宁夏盐池段发生了一起追尾事故,在勘查的过程中,高速交警吴涛和另一名当事人被一辆冲入事故警戒区域的轿车撞伤之后殉职。

8月14日晚,男子夏某驾车追尾一辆大货车,因担心自己的公职身份受影响,便想让妻子弥某顶包。见伎俩被识破后,夏某又将一叠现金塞到了吴涛的手里。

就在吴涛拒绝夏某的行贿行为时,一辆小轿车冲入警戒区,将吴涛和弥某撞飞。由于伤势严重,吴涛最终因公殉职,弥某也在送往医院的路上不治身亡。 综合

### 案件发生

#### 暑期打工 女子死在酒店

8月1日中午,重庆市合川区太和镇报恩村,在一栋破旧的房屋内,70岁的杨芝良站在孙女杨玉婷的遗像前,久久不肯离去。老人说,再过12天,就是孙女21岁的生日。

杨芝良告诉记者,孙女原本打算在9月赴上海某机场工作。为了挣一些路费,今年一毕业,她就到了离家不远的中铁十局重庆制梁场打暑期工。最后一次见面时,饭桌上,杨玉婷曾对拉扯自己长大的爷爷奶奶说,等发了工资,要请客。可杨芝良和老伴,最终等来的,却是孙女的死讯。

杨芝良告诉记者,他是7月1日从杨玉婷的弟弟那里得到的消息——“孩子哭着打电话给我,说警方根据婷婷的手机打给了她的同学,她的同学赶紧通知了他……”

杨玉婷出事的酒店,是重庆市合川区最为高档的一家五星级酒店。重庆警方透露的消息显示,杨玉婷死于该酒店515房间,是第二天上午被酒店保洁员打扫房间时发现并报警。8月1日下午,记者来到该酒店,在客房部五层看到,整层酒店客房都没有客人入住。在通道口,酒店方面摆设了一块提示牌,称该层正在进行维护。

该酒店的保洁员向记者证实,515房间发生命案后,五层客房一直没有接待客人入住。当天下午,该酒店安全部经理刘显冬接受记者采访时证实确有命案发生在该酒店,因警方仍在调查此案,不便回复更多细节情况。

### 警方证实

#### 女子醉酒后 遭暴力性侵

7月11日傍晚5时3分,重庆市合川区公安局在其官方微博发布“警情通报”,证实杨玉婷死亡事件。

合川警方通报称:“6月29日傍晚6时许,中铁十局合川一项目部职工蒋某、陈某等带同事杨某某、王某宴请赴渝旅游的同乡何某、张某等人,席间大量饮酒。当晚9时50分,何某叫驾驶员王某将酒醉的杨某某送到自己入住的酒店房间里。当晚,何某趁杨某某酒醉之际,采用暴力实施性侵害,致其大量失血。次日早晨5时许,何某发现杨某某已死亡……”

8月4日,合川区公安局刑警队民警、该局宣传科科长李富春向记者证实,上述通报中所提及的杨某某,即杨玉婷。

根据重庆市合川区公安局通报,对杨玉婷实施暴力性侵害的犯罪嫌疑人何某是次日(6月30日)早晨5时许发现杨某某死亡,遂找来陈某、张某、王某等人商量对策,掩饰现场后逃离重庆。

7月2日,嫌疑人何某在江苏省徐州市落网,现已被合川区公安局刑事拘留。此外,陈某、王某及张某也分别涉嫌窝藏罪和帮助毁灭证据罪被公安机关刑拘。

8月4日,重庆市合川区公安局宣传科科长李富春向记者证实,何某系中铁十局内退职工。此外,被刑拘的陈某是中铁十局合川某项目部职工。警方目前的调查显示,对杨玉婷实施暴力性侵害的只有何某一人。

### 记者调查

#### 有一嫌犯是 中铁十局一经理

记者注意到,合川警方在通报此案时,称:“中铁十局合川一项目部职工蒋某、陈某等带同事杨某某、王某宴请来渝旅游的同乡何某、张某等人……”

而据记者实地调查发现,死者杨玉婷与已经被刑拘的陈某、王某并非在一个单位工作。杨玉婷打工的单位,是中铁十局重庆制梁场。8月2日上午,中铁十局重庆制梁场党支部书记张洪春接受记者采访时证实,杨玉婷确实在这里打工,属于临聘人员。

据重庆警方透露,涉案被刑拘的陈某是中铁十局位于合川火车站附近一项目部的经理,王某是其司机。8月2日下午,记者赶到中铁十局位于合川火车站附近的项目工地,从该项目部职工处证实,陈某在案发前确系该项目部经理。

警方在通报中称,杨玉婷是被同事蒋某、陈某等人带去赴宴。而在被刑拘人员中,并无蒋某。8月2日上午,张洪春接受记者采访时证实,蒋某系该制梁场办公室主任,杨玉婷就是在蒋某的办公室工作。通过警方调查,案发当晚,蒋某确实不在酒店,因此只是对其进行了询问调查。

张洪春向记者证实,案发后,蒋某已经被暂停工作。

据张洪春介绍,蒋某和犯罪嫌疑人何某系江苏老乡。何某到重庆后给蒋某打了电话,蒋某和他关系很好,所以就叫上了杨玉婷一起去赴宴。

### 事件进展

#### 政府工作组称 按工伤标准赔偿

2014年8月1日,杨芝良告诉记者,杨玉婷死后,家属曾多次到中铁十局重庆制梁场交涉。

8月3日上午,重庆市合川区太和镇政府综治办工作人员张征接受记者采访时表示,杨玉婷在酒店遭遇暴力性侵害死亡后,区委、区政府高度重视,成立了由区委政法委、信访办、区铁建办(合川区铁路建设办公室)、太和镇政府综治办等多个部门组成的工作组来处理相关工作,其中一个重要内容就是帮助死者家属与中铁十局方面就赔偿事宜进行交涉。

张征系工作组组长,且参与了赔偿交涉。他告诉记者,本着“对死者同情、最大抚慰和快速有效解决”的宗旨,最终,中铁十局方面答应工作组提出的赔偿方案:按照工伤标准,大额度赔偿。

“我们调查显示,蒋某曾向杨玉婷表示,接待何某是上级要求,在去就餐前,何某曾去景区游玩,蒋某还曾安排杨玉婷去陪同。蒋某等人带杨玉婷就餐后,开具了单位发票,金额为930元。”张征表示,“因此在协调过程中,我们认为按照工伤赔偿是合理的。”

张征告诉记者,工作组提出的赔偿额是150万,在“谈判”期间,除了工作组、中铁十局双方,死者杨玉婷的家属也全程参与最终达成了130万的赔偿协议。

张征向记者透露,上述赔偿只是一部分,此案将来在起诉阶段,肯定还会涉及刑事附带民事诉讼的内容。 据《法制晚报》

# 转弯太急 1200万的劳斯莱斯翻进稻田

豪车还没正式上牌,车损多少尚不清楚



豪车“四脚朝天”翻在稻田里

8月17日傍晚6点钟左右,网友“绿茶先生”在浙江东阳本地论坛,发布了一条名为“1200万的劳斯莱斯冲进了绿色的海洋”的帖子,引来不少网友围观。

网友“绿茶先生”在帖子中说,事情发生在当天下午,地点就在东阳市虎鹿镇,一辆价值1200万的劳斯莱斯汽车冲进稻田,而且这辆劳斯莱斯是虎鹿华洋老板的座驾。华洋是东阳虎鹿地区最大的缝纫机配件工厂。华洋家族拥有十几辆豪车,这次的劳斯莱斯只是其中的一辆。

豪车从来就不缺少关注的目光,车子越贵,关注度越高。记者也八卦地第一时间向东阳市交警大队求证,果然有这起事故,事发地在东阳市虎鹿镇东山村村口。

这其实是一起单车事故,发生在下午2点半左右,事故报警以后,事发地所在辖区的巍山中队民警赶到了现场。

不过因为是豪车,车损比较大,事故马上转到了事故中队,负责处理这起事故的民警告诉记者,开车的是一个外地人,车子的车主确实如帖子中所言,是一家名为华

洋的缝纫机配件厂老板,在东阳也算有名。

出警民警告诉记者,事发地点正好是一个转弯处,车子原本的路线是要转弯,不过车子开过了头,转弯太急导致翻进了稻田。

事故发生以后,车子“四脚朝天”地翻倒在稻田里,车顶都凹进去了,车子的安全气囊全都炸开了,车里有一张临时号牌,车子还没正式上牌。

目前,车子已经送到杭州的劳斯莱斯4S店定损,具体车损会是多少,还说不好呢。 据《钱江晚报》